
 
УКРАЇНА 

 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 
 

БАХМУТСЬКА   РАЙОННА   РАДА 
 

8 СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

від                               №_______  

м. Бахмут 

 
Про хід виконання у І півріччі  

2021 року Програми економічного і 

соціального розвитку Бахмутського 

району на 2021 рік  
 

Заслухавши підготовлений Бахмутською районною державною 

адміністрацією Донецької області звіт про хід виконання у І півріччі 2021 року 

Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського району на  

2021 рік, затвердженої рішенням Бахмутської районної ради Донецької області 

від 18 лютого 2021 року № 8/5-58 (зі змінами), відповідно до Закону України 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», керуючись статтями 43, 44 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт про хід виконання у І півріччі 2021 року Програми економічного і 

соціального розвитку Бахмутського району на 2021 рік (далі Програма), 

затвердженої рішенням Бахмутської районної ради Донецької області від  

18 лютого 2021 року № 8/5-58, зі змінами, внесеними до неї рішеннями 

Бахмутської районної ради Донецької області: від 22 квітня 2021 року  

№ 8/7-90, від 27 травня 2021 року № 8/8-110, підготовлений Бахмутською 

районною державною адміністрацією Донецької області, прийняти до відома 

(додається). 
 

2. Структурним підрозділам Бахмутської районної державної 

адміністрації Донецької області та підприємствами комунальної власності 

Бахмутської районної ради Донецької області вжити вичерпних заходів щодо 

продовження  виконання завдань, передбачених Програмою. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 

Бахмутської районної ради Донецької області. 
 

Голова районної ради                                                              С.І. Кіщенко 



 

Додаток до рішення  

районної ради 

від _________ № ____ 
 

 

 

 

Звіт 

про хід виконання у І півріччі 2021 року Програми економічного і соціального 

розвитку Бахмутського району на 2021 рік 

 
 

Виконання доходної частини бюджету  

Протягом І півріччя 2021 року до бюджету Бахмутського району з 

урахуванням трансфертів з державного бюджету мобілізовано 588,09 тис.грн. 

податків, зборів та інших платежів або 58,8 % до затвердженої Програми на рік, 

0,3% до аналогічного періоду минулого року. Без урахування трансфертів 

мобілізовано 539,49 тис.грн., або 53,9 % до річного плану та 0,6 % до 

аналогічного періоду минулого року.  

Видатки районного бюджету склали 4925,52 тис.грн. що на 128 816,68 

тис.грн. менше, ніж за відповідний період 2020 року .  

 

У І півріччі на реалізацію заходів Програми направлено  

127 751,135 тис.грн., в тому числі з державного бюджету 126 907,726 тис.грн., з 

районного бюджету 843,409 тис.грн.  

 

По розділу «Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до 

неупереджених джерел інформації» із запланованих 6 заходів виконувалось  

4 заходи на загальну суму 35,027 тис.грн. за рахунок районного бюджету. 

Бахмутською райдержадміністрацією, фінансовим управлінням 

райдержадміністрації, Бахмутською районною радою було розміщено  

17 публікацій в засобах масової інформації. 

Бахмутською райдержадміністрацією на офіційному сайті 

райдержадміністрації та в соціальній мережі Facebook розміщено  

377 інформаційних матеріалів. 

 

По розділу «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій» із 

запланованих 2 заходів виконувався 1 захід на загальну суму 30,0 тис.грн. за 

рахунок районного бюджету: 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Донецькій області 

придбано паливно-мастильні матеріали - 1136 літрів. 

Захід поповнення місцевого матеріального резерву для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій непрофінансований. 

 

По розділу «Соціальний захист населення» із запланованих 27 заходів 

виконувалось 26 заходів на загальну суму 114666,843 тис.грн., в тому числі за 

рахунок: 

- державного бюджету – 114627,143 тис.грн.; 
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- районного бюджету – 39,7 тис.грн. 

Кошти районного бюджету були направлені на функціонування 

«Мобільного соціального офісу» та на виконання заходів з протипожежної 

безпеки (придбано 25 вогнегасників та 21 вогнегасник пройшов заправку). 

За рахунок державного бюджету забезпечені всі соціальні виплати.  

 

По розділу «Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування» запланований захід у стадії реалізації. У І півріччі з районного 

бюджету використано 41,8 тис.грн. на проведення профілактичних рейдів 

«Сім’я», «Діти вулиці», «Урок». 

 

По розділу «Заходи, пов’язані з наслідками проведення ООС, АТО на 

території області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб» із запланованих  

6 заходів виконувались 2 заходи на загальну суму 12280,583 тис.грн. за рахунок 

державного бюджету. 

1 особа забезпечена санаторно-курортним лікуванням. 

1700 осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України, 

забезпечені щомісячною адресною допомогою. 

 

По розділу «Впровадження заходів територіального планування» 

заплановані заходи в стадії реалізації. 

 

По розділу «Зберігання архівних фондів» із запланованих заходів виконані 

всі на загальну суму 25,0 тис.грн. за рахунок районного бюджету: архівний 

відділ райдержадміністрації придбав 100 архівних коробок та 4 стелажі. 

 

По розділу «Матеріально-технічне забезпечення» із запланованих  

33 заходів виконувались 25 заходів на загальну суму 521,657 тис.грн. за 

рахунок районного бюджету. 

Бахмутською райдержадміністрацією та її структурними підрозділами 

реалізовувались заходи з виконання делегованих повноважень, загальна сума 

склала 46,746 тис.грн. 

Здійснювалась оплата праці обслуговуючого персоналу на загальну суму 

66,033 тис.грн. (Бахмутська РДА, фінансове управління райдержадміністрації, 

архівний відділ райдержадміністрації). 

Проводилась виплата матеріального стимулювання працівників 

Бахмутської РДА, загальна сума – 273,977 тис.грн. 

Проведена модернізація та налаштування системи поіменного голосування 

«Голос», загальна сума склала 29,4 тис.грн. 

Бахмутською райдержадміністрацією та її структурними підрозділами 

протягом І півріччя проводились витрати на ремонт наявної комп’ютерної 

техніки та на придбання витратних матеріалів, загальна сума витрат склала  

35,0 тис.грн. 
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По розділу «Інформатизація району» із запланованих 14 заходів 

виконувались 7 заходів на загальну суму 13,575 тис.грн. за рахунок районного 

бюджету. 

У І півріччі 2021 року виконувались заходи з легалізації програмного 

забезпечення, на загальну суму 6,375 тис.грн. та забезпечено функціонування 

інформаційно-телекомунікаційної системи, загальна сума склала – 7,2 тис.грн.  

 

По розділу «Управління об’єктами спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст району» із запланованих 8 заходів виконувались  

5 заходів на загальну суму 136,650 тис.грн. за рахунок районного бюджету. 

Розроблено проектну документацію та проведено технічне обстеження  

3 амбулаторій на предмет доступності осіб з інвалідністю, витрати всього 

склали – 79,852 тис.грн. 

Проведено поточний ремонт 4 кабінетів  Бахмутської районної ради на 

загальну суму – 36,662 тис.грн. 

Придбані бланки Почесних грамот, Подяк та нагороджено 38 осіб з 

виплатою грошової винагороди, загальна сума витрат – 20,136 тис.грн. 

 

Розвиток малого підприємництва  

 

За І півріччя 2021 року державним реєстратором було: 

– зареєстровано юридичних осіб – 10; 

– зареєстровано фізичних осіб – підприємців – 99; 

– скасовано діяльність юридичних осіб – 1; 

– скасовано діяльність фізичних осіб – підприємців – 49. 

 

З метою розширення інформаційної бази щодо вільних та 

новостворюваних робочих місць та вакантних посад, інформування щодо 

соціальних послуг, які служба зайнятості надає роботодавцям, у центрі 

зайнятості організовано проведення регулярних семінарів для працівників 

кадрових служб, керівників та головних бухгалтерів підприємств. Протягом І 

півріччя 2021 року працівниками центру зайнятості проведено 48 

інформаційних семінарів з різних питань співпраці, у яких взяли участь 323 

роботодавця, що здійснюють фінансово-господарську діяльність на території, 

яка обслуговується Бахмутським міським центром зайнятості. 

З метою надання додаткової соціальної підтримки безробітним і 

задоволення потреби роботодавців у кваліфікованій робочій силі у І півріччі  

2021 року фахівцями Бахмутського міського центру зайнятості було проведено: 

3 ярмарки вакансій за участю 14 роботодавців та 259 зареєстрованих 

безробітних, 7 міні-ярмарок вакансій за участю 7 роботодавців та  

139 зареєстрованих безробітних осіб, 4 презентації роботодавця за участю  

58 безробітних осіб, 2 семінари з вивільненими працівниками за участю  

120 осіб, 5 скайп-конференцій за участю 33 роботодавців. 
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 Центром надання адміністративних послуг при Бахмутській 

райдержадміністрації надається 114 видів адміністративних послуг. У І півріччі 

2021 року надано 6311 адміністративних послуг, зокрема 3236 результатів 

адміністративних послуг видано через ЦНАП шляхом надходження заяв через 

публічну кадастрову карту України.  

 За рахунок адміністративного збору районний бюджет поповнено на   

139,2 тис.грн. 
 

 

 

 

Голова Бахмутської  

райдержадміністрації                                                                      Олексій РОСЛОВ 
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